В лагере «Следопыт» прошел День краеведа



Уже 15 день в лагере «Следопыт»!!! Сколько ярких, интересных событий, творческих заданий, положительных эмоций, дружеских пожеланий уже позади. А сколько незабываемых моментов ждет юных туристов впереди!!!

Еще не раз наши юные туристы в лагере обратятся к истории родного города, края. Краеведение — увлекательный мир истории наших предков, истории родного края и его особенностей. Ведь как говорится: «Помни, мира не узнаешь, не зная края своего».

В **День** краеведа мальчишки и девчонки побывали на часе занимательного краеведения «Подземные ходы Бузулука: мифы и реальность» в ЦГБ им. Л.Н. Толстого, где узнали много интересных фактов и, даже, искали подземный город!!! А в подарок получили магниты с изображением города Бузулука.





Это было только начало дня. Дальше, разделившись на две команды соревнований «следопыты» стали участниками ПО краеведческому ориентированию. Они должны были показать не только знания краеведческого материала, но и умения ориентироваться на центральных улицах города. Тем более что еще раз узнать о своем родном городе можно было не из прочитанной литературы, интернета, изданных и путеводителей, а самим пройти историческими маршрутами. Было очень интересно.

Вот так насыщенно, познавательно и здорово прошел еще один день нашей экспедиции!!!

